



Камчатка, Ковран, школа...

Российская Федерация, Камчатский край, Тигильский район, с.Ковран
МБОУ «Ковранская средняя школа»



С наступающим!
Новый Год — это всегда что-то особенное!
Это время радости, оптимистичных планов,
надежд, небольших каникул и настоящего
волшебства!
Пусть следующий год будет для Вас счастли-
вым, ярким и запоминающимся, пусть ваш
дом посетит настоящее чудо, пусть все жела-
ния и мечты сбываются, а душу никогда не
покидает ощущение счастья и гармонии!



Разговоры о важном

В ноябре темами классных часов «Разговоры о важном» были:

- Волонтеры России
- День Конституции
- День Героев Отечества
- Новый год. Семейные праздники и мечты

Официальное поднятие флага

В ноябре право поднять флаг Российской Федерации получили: Иптешев Ярослав, Горяйнова Альбина, Кострик Дарина, Садовников Иван.

Декабрь 2022

События месяца:

- В период с 12 по 16 декабря прошла неделя Родного языка.
- 29 декабря прошел Новогодний бал
- С 31 декабря наступили зимние каникулы.

В этом выпуске:

Неделя родного языка 2

Форум КМНС

Праздник в школе
Предновогоднее
настроение
Школьный этап Губер-
наторского конкурса
детского рисунка
«Новогодняя Камчат-
ка»

3

Фотоархив

4



Стр. 2

Камчатка, Ковран, школа...

Неделя родного языка

С 12 по 16 декабря в Ковранской школе прошла Неделя родного языка. Девизом всех мероприятий служили слова К.Н Халоймовой «Итээмэн'ин крвэлхатас ч'инэулах лэм, ласт эк ттэ'ан» (*Ительменский язык красивый так же, как и русский*). Для учащихся начальной школы были организованы мини-лекторий «Интересные факты о животных Камчатки», а также игра по станциям. Дети хором бегали по станциям, с удовольствием выполняли задания: отгадывали ительменские загадки, пели песни, «занимались рыболовством и собирательством». Учащиеся 7 класса Ядрышникова В. и Горяинова О. выступили перед школьниками с мини-рефератами на тему «Ученые-языковеды», отметили огромный вклад К.Н.Халоймовой, А.П. Володина и Н.К.Старковой в сохранение ительменского языка и культуры. Для учащихся 8 класса прошел открытый урок на тему «Видовременные формы ительменских глаголов в настоящем времени».

ДЕНЬ КАО

В связи с празднованием Дня образования КАО 10 декабря МБУК «Ковранский СДК» проводил конкурс чтецов в селе. Наша школа приняла активное участие и заняли первые места:

1 место—Новак Юлия, ученица 3 класса.

2 место—Иптешев Ярослав, 1 класс.

3 место—1 класс

В номинации «Стих собственного сочинения»:

1 место—Кузнецова Светлана (5 класс),

2 место—Дулевич Александра (10 класс),

3 место—Улыбышева Василиса (5 класс).

Выданы дипломы победителей.

Молодцы! Так держать!

ФОРУМ КМНС

На полуострове продолжается реализация проекта «Перезапуск» при поддержке Фонда президентских грантов.

Общественная организация молодёжи КМНС в Камчатском крае «Дружба северян», которая является инициатором проекта «Перезапуск», стала одним из победителей второго конкурса 2022 года Фонда президентских грантов.

Проект, направленный на повышение уровня компетенций среди аборигенной молодежи и представителей некоммерческих организаций коренных малочисленных народов Севера Камчатки, реализуется с 1 июля 2022 года. Уже прошел первый этап проекта под названием «Исследование», в ходе которого путем анонимного анкетирования был проведен опрос во всех муниципальных образованиях региона, в ходе которого респонденты ответили на вопросы, касающиеся интересов и потребностей молодежи, знания традиций, культуры и истории. До конца года результаты опросов будут опубликованы на странице «Дружбы северян» во [«ВКонтакте»](#).

В рамках второго этапа проекта на базе детского оздоровительного лагеря «Волна» с 4 по 11 декабря 2022 года прошел образовательный форум для молодежи из числа КМНС «Перезагрузка». На данном форуме приняла участие наш учитель начальных классов Банаканова Мария Геннадьевна.

Мария Геннадьевна и ее команда создали «Проект по разработке программы полного погружения в изучение родного языка» совместно со Светланой Захаровой, при поддержке Кравченко Г.О и заняли 2 место.

Поздравляем! И желаем дальнейших творческих побед.



Праздник в школе

Стр. 3

29 декабря 2022 года в нашей школе прошло Новогоднее представление. Школьники приготовили очень интересный сценарий, совместно с ведущей Екатериной Николаевной Иптешевой.

Наш праздник посетили самые известные герои сказок: 3 девицы, Горыныч, Леший, Баба Яга, Кошечка, Олеся, Снегурочка Алсу и даже ОГРОМНАЯ снежинка.

В общем по окончанию представления все закончились Волшебно, как и всегда))))

На протяжении всего новогоднего вечера в школе прошли различные конкурсы, акция и лотерея:

В нынешнем году в ежегодной Всероссийской акции «Елка желаний» спонсор ИП «Панков Игорь Витальевич» выбрал ученицу 3 класса Горяйнову Викторию. Вике вручили — Aquabeads (это уникальные бусины, которые соединяются при помощи воды).

Огромное спасибо Игорю Витальевичу за оказанную помощь! Желаем ему здоровья, успехов и процветания!

«Новогодние костюмы» сшитые своими руками в этом году были самыми разнообразными!!!

Наше строгое жюри по достоинству оценило участников и приняло достойное решение:

Первое место поделили: «Кутх» Коробкин Артём, «Рыцарь» Иптешев Ярослав, «Русские красавицы» Горяйнова Альбина и Кострик Дарина.

Второе место — «Баба Яга» Ядрышникова Вероника.

Третье - «3 кота» Гончарова Оля, Улыбышева Василиса и маленькая «Карамелька»-сестренка Косьмина Алевтина.

Остальные участники были награждены поощрительными призами.
Никто не остался без приза!

Также прошли:

1. Конкурс новогодних плакатов «Эта сказка—новый год»:

Среди начальных классов 1 место заняли 2 и 3 класс,

2 место — 4 класс и

3 место присудили 1 классу.

1 место в старших классах занял 10 класс,

2 место было отдано 6 классу,

ну и 3 место поделили между собой 7 и 8 класс.

2. Результат конкурса «Творческий номер» был таков:

1 место — 8 класс.

2 место поделили 7 класс и 1 и 10 классы.

3 место отдано между 5 и 6 классами.

Всем победителям конкурсов были вручены дипломы.

В конце мероприятия Светлана Антоновна провела Новогоднюю беспрограммную лотерею, все остались довольными. После всех проведенных мероприятий прошла небольшая фотосессия у новогодних фотозон, елки, вручены сладкие подарки, проведена школьная дискотека.

Все повеселились и потанцевали от души!

Губернаторский конкурс детских рисунков «Новогодняя Камчатка»

Ежегодно наша школа принимает участие в Губернаторском конкурсе детских рисунков «Новогодняя Камчатка».

В результате школьного этапа 1 место занял Коробкин Артём, ученик 3 класса «Этноматрешка», 2 место заняла Коробкина Валерия, ученица 4 класса, ну и 3 место досталось ученице 5 класса — Патачаковой Кристине.

Девиз месяца
«Новогодние
приключения»

Предновогоднее настроение

В рамках Всероссийского проекта #МыВместе волонтерский штаб МБОУ «Ковранская СШ» провел благотворительные акции: «Корзина радости», «Новый год — в каждый дом».

«Корзину радости» в этом году наполнила администрация школы и ученики: сладостями, открытками, календарями, новогодним дождиком. Получателями подарков стали мамочки многодетных семей: Хан Жанна, Гончарова Надежда, Кукса Мария, Кукса Надежда, Жиркова Татьяна, Дьяконова Елена, Новак Вера, Нюрчани Анна, Коробкина Ксения, Сысоева Олеся, Данилова Анастасия.

А вот акция «Новый год — в каждый дом» пришла к старшему поколению села Ковран (60+). Учащиеся 1-10 классов подготовили открытки, закупили сладости и активно ходили в гости к бабушкам и дедушкам с поздравлениями.

Данные акции показались нам очень интересными, добрыми.

Еще раз хотим Поздравить с наступающим Новым годом! Пускай здоровье будет крепким, удача — бесконечной, любовь — красивой, а жизнь счастливой! Желаем, чтобы жизнь дарила только приятные моменты, радовала приятными сюрпризами, близкие излучали тепло и заботу!



МБОУ «Ковранская средняя школа»

688621, Российская Федерация,
Камчатский край, Тигильский район, с.
Ковран, ул. 50 Лет Октября, д. 19а

Телефон: 8(415-37) 28031
Факс: 8(415-37) 28031
Эл. почта: schoolkovran@yandex.ru

«В школьной жизни будь активным, креативным, позитивным! Нашей школе помогай, след на память оставляй!»



Наш сайт
Schoolkovran.ru

Фотоархив:



В рамках Всероссийского проекта
#МыВместе
волонтерский штаб
МБОУ «Ковранская СШ»
проводил благотворительные акции:
«Корзина радости»
«Новый год - в каждый дом»









